



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 827-A/2021

Sumário: Retifica o Aviso n.º 16300-A/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 167, suplemento, de 27 de agosto de 2021.

Tendo-se verificado que o Aviso n.º 16300-A/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 167, suplemento, de 27 de agosto de 2021, foi publicado com uma incorreção, designadamente no que respeita à identificação da data de publicação da lista provisória de ordenação e colocação na Formação Geral, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«8.6 — A lista provisória de ordenação e colocação na Formação Geral é divulgada na página eletrónica da ACSS, IP, até 2 de dezembro de 2021.»

deve ler-se:

«8.6 — A lista provisória de ordenação e colocação na Formação Geral é divulgada na página eletrónica da ACSS, IP, até 18 de dezembro de 2021.»

22 de novembro de 2021. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Tiago Jorge Gonçalves*.

314756284